

学习贯彻省第十四次党代会精神访谈

持续用力、久久为功 为黄河流域生态保护和高质量发展彰显林业力量

——访市林业局党组书记、局长王占金

记者 乔建虎

记者：王局长您好，如今的延安山川大地实现了由黄到绿的历史性转变，森林覆盖率达48.07%...

率均为100%，受到了省林业局的表扬；全市没有发生较大森林草原火灾和人员伤亡事故...

记者：针对存在的问题，下一步我市林业生态建设将从哪些方面加强工作？

王占金：下一步，我们将围绕建设生态延安、绿色延安，重点抓好四方面工作：一是科学推进国土绿化...

落实防汛责任 做好防汛工作

排查安全隐患点 发放撤离通知书 专人全天候值守

宝塔区多个社区迅速开展防汛工作确保居民安全度汛

本报讯（记者 李星棋 叶四青 李欢 通讯员 康小翠 张东）连日来，宝塔区多个社区迅速开展防汛工作部署，确保居民安全度汛。

宝塔区南市街道市场沟社区工作人员对辖区的山体滑坡区域和危房危房进行防汛安全大排查。

马家湾社区主任李松芮表示，社区将进一步以实际行动践行初心使命，以更高的要求、更严的标准、更实的举措，全力以赴做好防汛抢险工作。

落实到岗位，具体到个人，做到发现问题，立即处理。通过各网格隐患排查，确保应急处置有序有效。

黄陵：加强汛情监测 加紧房屋修缮

本报讯（通讯员 白冰 王静雯 贺锦坤 陶衍煜 记者 李星棋）眼下，防汛备汛工作进入关键阶段。黄陵县各级各部门按照县防汛抗旱指挥部要求全面压实防汛责任。

村便成了双龙镇密切监测的区域之一。今年以来，镇上建立了防汛应急指挥平台，将各村汛情联络员账号拉进系统平台内统一管理。

从今年3月份开始，阿党镇通过政府补贴、银行贷款、群众自筹等方式对房屋进行维修加固，确保群众安全度汛。

在阿党镇和杨雷雷一样，受去年暴雨影响房屋受损的有600余孔溜溜、漏水的窑洞，截至目前，房屋的维修加固工作已完成。

姚店镇：开展汛情隐患排查 宣传防汛减灾知识

本报讯（通讯员 李旭 记者 王静）近日连续降雨，姚店镇闻“汛”而动，各级党组织和党员干部充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，扎实开展防汛救灾工作。

再督导、再安排、再部署，成立了防汛抗洪抢险工作领导小组，分片包抓。同时，严格落实24小时领导带班和领导带班制度。

此外，各村组充分利用微信、大喇叭、设立警示牌和入户宣传等方式积极开展防汛减灾知识宣传。

周德喜一行先后来到瓦子街镇石堡镇梁家河村渔业小镇、吉家河村综合康养中心，通过实地调研、听取汇报等方式，详细了解黄龙县传承红色基因、赓续爱国主题精神，延安精神的弘扬和发展以及用延安精神推动健康黄龙建设等相关工作。

蟠龙镇：做好物资储备 筑牢安全防线

本报讯（通讯员 薛丹 记者 王静）汛期开始，蟠龙镇迅速进入“临战状态”，激活“战时机制”，全力做好暴雨气象灾害防御工作，切实保障人民群众生命财产安全。

任，确保人人肩上有责任、个个身上有任务。同时，严格实行24小时防汛值班和领导带班制度，督促各村包片领导、第一书记、驻村工作队队员做到在岗位、在状态、在现场。

在隐患排查整治的同时，该镇认真检查核实镇、村两级防汛物资储备种类和数量，有效保障防汛抗洪抢险需要。

在隐患排查整治的同时，该镇认真检查核实镇、村两级防汛物资储备种类和数量，有效保障防汛抗洪抢险需要。

全市乡村旅游高质量发展助力产业振兴现场推进会召开

本报讯（记者 崔东 李勇锐）7月13至14日，全市乡村旅游高质量发展助力产业振兴现场推进会召开，省文化和旅游厅二级巡视员邱轩洛，市委常委、副市长郭青参加。

标准》等乡村旅游管理标准，进一步健全完善基础设施建设和强化人才队伍培养培训，统一规范加强管理，提高内涵品质，打造特色品牌。

在座谈会上，郭青指出，乡村旅游对发展乡村经济、促进产业振兴、提升文化传承与文明程度、保护乡村生态环境以及推动乡村振兴都具有十分重要的意义。

会上，宝塔区、安塞区、甘泉县、富县、洛川县和黄龙县相关负责人分别围绕发展乡村旅游助力产业振兴进行了交流发言。

郭青强调，全市上下要提高站位认识，紧跟发展形势，强化责任担当，敢于直面问题，以实打实的工作举措全力推动乡村旅游助力产业振兴发展。

活动中，全体与会人员先后深入宝塔区、安塞区、富县、甘泉县、洛川县和黄龙县，实地走进乡村民宿群、现代农旅融合示范村、农家乐集群、全国乡村旅游重点村、新型乡村旅游小镇、千亩水稻田园综合体、休闲旅游古村落、民俗文化村、乡村旅游露营地和渔业休闲小镇等我市乡村旅游特色示范点。

延安市人大常委会机关举行身心健康专题讲座

本报讯（记者 方大燕 陈柏铭）7月14日，延安市人大常委会机关举行“舒缓压力、释放活力”身心健康专题讲座。

讲授过程中，陈晓东以活泼生动的语言、鲜活有趣的实例、全程互动的形式，围绕压力、动力的原理，如何释放压力、应对压力，几种常见慢性病防治及健康生活方式的倡导等方面，进行了深入浅出的阐述与讲解。

陕西省第八次少数民族大学生延安教育实践开班式举行

本报讯（记者 王静）7月14日上午，陕西省民族宗教事务委员会和陕西省委教育工委联合举办的省部分高校少数民族大学生延安教育实践开班式在我市举行。

董劲威希望少数民族大学生通过延安教育实践，进一步提高对中国共产党和中国革命历史的认识，不断筑牢中华民族共同体意识。

陕西省延安精神研究会到黄龙调研

本报讯（通讯员 冯星）7月11日，陕西省延安精神研究会副会长、秘书长周德喜一行到黄龙就延安精神研究会组建工作和红色爱国主义教育基地工作进行专题调研与座谈。

就黄龙县深挖红色资源，充分利用爱国主义教育基地，学习、宣传、弘扬和践行延安精神情况进行了详细汇报。

陕西助力高校毕业生等青年就业创业

（上接第一版）《通知》还提出，实施离校未就业高校毕业生就业促进计划，发挥人力资源服务机构作用，为有就业意愿的离校未就业毕业生免费提供1次职业指导、3次岗位推荐、1次职业培训、1次就业见习机会。

此外，我省将落实国家统一规定，从2023年起，不再发放就业报到证，取消就业报到证补办、改派手续，不再将就业报到证作为办理高校毕业生招聘录用、落户、档案接收转递等手续的必需材料。

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线：0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源，根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话：0911-2820066 8226222

延安融媒直播有限公司 “精彩来自专业”，延安融媒直播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。演绎非凡 传播精彩 服务热线：0911-2820069

延安融媒文创有限公司 精心做精品，精品赢市场！延安融媒文创有限公司是延安市融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。有文创，梦飞翔！服务热线：0911-8216272

遗失声明 父亲王永伟、母亲李秀秀不慎将女儿朱淳熙出生证明丢失，出生证编号：M610144185，声明作废。周振锋不慎将位于陕西省延安市富县泽烟西区小区12单元402室房产证丢失，房产证号：富房权证城字第20149460号，声明作废。延安腾达汽车销售服务有限公司不慎将上汽大众汽车有限公司车辆《整车出厂合格证》丢失，编号 WAE032004022887，车架号 LS-VCF6C40LN027233，发动机号 R23310，声明作废。顾勇不慎将位于陕西省延安市宝塔区泽烟小区8号楼4单元303室房产证丢失，房产证号：宝宝3605号，声明作废。

总值班 孙文珍 值班主任 赵雷 一版编辑 程浩楠 一版校对 尉丹

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森